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Департамент високотехнологічної медичної допомоги та інновацій 
Міністерства охорони здоров’я України розглянув  запит на отримання публічної 
інформації (далі – запит) від 23 березня 2024 року № б/н щодо порядку отримання 
статусу «Почесний донор України» та повідомляє. 

Відповідно до частини 2 статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 
лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією 
та законами України. 

Відповідно до статті 21  Закону України «Про безпеку та якість донорської крові 
та компонентів крові» донори, які безоплатно здійснили донацію крові в сумарній 
кількості, що дорівнює 40 максимально допустимим дозам, або плазми крові в 
сумарній кількості, що дорівнює 60 максимально допустимим дозам, заготовленим 
методом аферезу, або 40 максимально допустимим дозам клітин крові, заготовлених 
методом аферезу (еритроцити, тромбоцити, лейкоцити), незалежно від часу 
здійснення таких донацій, набувають статусу Почесного донора України. 

Щодо пунктів 1, 2 запиту повідомляємо. Порядок набуття донорами крові та 
компонентів крові статусу «Почесний донор України» регулюється постановою 
Кабінету Міністрів України  від 24.11.2021 № 1266 «Про затвердження Порядку 
видачі посвідчення і вручення нагрудного знака «Почесний донор України», зразків 
нагрудного знака «Почесний донор України» і посвідчення до нього» (далі- 
Порядок). 

Відповідно до пункту 3 Порядку, клопотання про видачу «Почесний донор 
України» порушують суб’єкти системи крові перед закладами охорони здоров’я, які 
належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади, а також перед структурними підрозділами з питань охорони здоров’я 
обласних та м. Києва держадміністрацій (далі – ДОЗ/УОЗ).  

У клопотанні зазначається прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) та 
сумарна кількість донацій донорської крові або компонентів крові, відповідно до 
посвідчення донора крові та компонентів крові, яке вручається донору через шість 
місяців після першої донації крові або компонентів крові згідно з постановою 
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Кабінету Міністрів України від 10 березня 2021 року № 193 «Про затвердження 
Порядку вручення посвідчення донора крові та компонентів крові та його форми», 

також до клопотання додаються копії сторінок посвідчення донора та копії 
документа, що посвідчує особу. 

Отже, для набуття статусу Почесного донора України, Вам необхідно 
звернутись до будь-якого суб’єкта системи крові, в якому здійснювали донацію 
крові або компонентів крові. Протягом п’яти робочих днів з дня надходження 
відповідного клопотання ДОЗ/УОЗ або заклади охорони здоров’я, які належать до 
сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади  
приймуть рішення про видачу посвідчення і вручення нагрудного знака «Почесний 
донор України».  

Щодо пункту 3 запиту інформуємо. Відповідно до Порядку медичного 
обстеження донорів крові та компонентів крові, затвердженого наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 01серпня 2005 року  № 385 «Про 
інфекційну безпеку донорської крові та її компонентів» (у редакції наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 08 лютого 2021 року   № 207), в 
залежності від виду донації, стандартними дозами є: 

донація крові передбачає максимально допустиму дозу в об’ємі, який 
становить 450 мл, без урахування крові, вилученої для тестування (до 40 мл); 

донація плазми, заготовленої методом аферезу, передбачає максимально 
допустиму дозу в об’ємі, який становить 800 мл, без урахування крові, вилученої 
для тестування (до 40 мл); 

донація тромбоцитів, заготовлених методом аферезу, передбачає отримання 
максимально допустимої дози, яка становить не менше 200 х 109 тромбоцитів в дозі 
без урахування крові, вилученої для тестування (до 40 мл): при цьому, кількість 
максимально допустимих доз тромбоцитів, що можуть заготовлюватися від донора 
під час однієї донації, розраховується з урахуванням початкової кількості 
тромбоцитів у донора та на основі таблиць розрахунку, що враховують його вагу і 
зріст. 

Таким чином, максимально допустима доза плазми становить 800 мл, без 
урахування крові, вилученої для тестування. 

Щодо пункту 4 запиту повідомляємо. Відповідно до частини другої статті 22 
Закону України «Про безпеку та якість донорської крові та компонентів крові» 

заготівлю, переробку, зберігання, розподіл та реалізацію донорської крові та 
компонентів крові можуть здійснювати суб’єкти господарювання приватної форми 
власності, за умови що такі суб’єкти використовують майно суб’єктів системи крові 
державної та комунальної форм власності, на праві користування, іншому речовому 
праві, на умовах концесії чи на інших законних підставах, у тому числі відповідно 
до укладених договорів, зокрема в рамках здійснення державно-приватного 
партнерства.  
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Разом з тим, суб’єкт системи крові - будь-який суб’єкт незалежно від форми 
власності, який не є лікарняним банком крові, що відповідає за будь-який аспект 
заготівлі і тестування крові або компонентів крові незалежно від їх цільового 
призначення, а також за переробку, транспортування, зберігання і розподіл 
донорської крові та компонентів крові, призначених для трансфузії. 

Враховуючи викладене, у разі наявності підтвердження про факт здійснення 
безоплатної донації плазми в суб’єкті приватної форми власності, такі донації 
можуть зараховуватися до загальної кількості донацій. 
 

 

 

Директор Департаменту високотехнологічної 
медичної допомоги та інновацій                                Василь СТРІЛКА 
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